

6人得分“上双” 多点开花

青岛男篮昨以110:105战胜深圳队



青岛队球员(蓝衣)在比赛中。 观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄

早报1月8日讯 1月8日晚,CBA联赛进入第27轮。青岛国信水产男篮坐镇主场迎战深圳队。经过两个半小时的鏖战,国信青年军顶住压力以110:105惊险获胜,一周内“双杀”深圳队继续稳居积分榜第六位。

第二节青岛队反超比分

本场比赛是双方在本赛季的第三次交手。一周前,青岛队坐镇主场在鲍威尔因伤休战的情况下,凭借“全华班”的出色表现大胜深圳队,对于目前排名积分榜第六、第七的两支球队来说,相互之间的胜负至关重要。

本场比赛,鲍威尔、杨瀚森、杨金蒙、吕俊虎和王睿泽组成青岛队首发,深圳队则由亚当斯和沈梓捷带队出战。比赛开场后,深圳队火力全开,在

周鹏的带领下打出一波10:3的开局。鲍威尔作为队内第一射手命中了两记三分球,帮助青岛队稳定局面。杨瀚森前场一抢四拿到篮板球打成“2+1”。替补上场的穆迪表现相当积极,接连抢下篮板球,命中三分球,随后又上篮得手,帮助青岛队在首节将比分追至20:22。

第二节比赛,段昂君连得4分,青岛队瞬间反超比分。随后,杨瀚森正面命中三分球,鲍威尔快攻得手,赵嘉义三分命中,短短两分钟时间,在一波12:2过后,青岛队已经是41:31领先。半场结束,青岛队以53:46领先。

关键时刻鲍威尔发力

下半场比赛,双方把更多的精力投入到防守中,比赛也变成了肉搏战。第三节结束,青岛队的领先优势被缩小到

3分。最后一节,深圳队一度将分差缩小到只有1分。关键时刻鲍威尔用稳定的突破制造“杀伤”,加上杨瀚森在内线与萨林杰的争夺中并不处劣势,青岛队又一次取得10分左右的优势。最后时刻,萨林杰在三分线外找到手感,青岛队一度感受到了追分的压力。随着深圳队三分不中,赵嘉义发动快攻,王睿泽轻松上篮彻底杀死比赛。经过两个半小时的鏖战,最终青岛队以110:105取得胜利。

全场比赛,青岛队六人得分“上双”,鲍威尔得到35分,杨瀚森取得22分14篮板2盖帽,赵嘉义18分,段昂君11分,王睿泽和穆迪各贡献10分。深圳队萨林杰取得全队最高的26分,亚当斯贡献15分。

主帅感谢球员的拼搏

“这是双方本赛季的第三次交手,

所以没有什么秘密可言。加上双方排名相差不大,所以都准备得非常充分。”赛后,青岛队主教练刘维伟说,“在第一节落后的情况下,我们队员在第二节能够在场上发挥出自己的水平,把比分扳回来,还是值得肯定的。今天,我们的防守比较明确,很不容易,感谢球员的拼搏精神。”

目前,青岛队已经稳居积分榜第六名,“其实没想到会打到这个位置。毕竟杨瀚森和段昂君这两名队员是第一年打CBA联赛,王睿泽、赵嘉义等队员也只能算是第一次打这种完整的主客场制联赛,我们队伍在比赛经验方面还是欠缺不少,越想打好越容易背上包袱。从目前取得的成绩看,这是大家全力拼搏的结果,接下来的联赛还长,要保持住这种全力拼搏的势头,争取能够完成赛季目标。”刘维伟在赛后说。

(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

早报1月8日讯 举办中国足协青少年足球锦标赛(重点城市组)、举办中国城市少儿足球联赛、举办2023第二届中国青少年足球联赛(男子U17组)全国总决赛第一阶段比赛……青岛被誉为足球城,不仅在于职业足球的亮眼成绩,更在于参与足球运动的人口数量大、赛事多。2023年,青岛市承接中国足协青少年足球锦标赛(重点城市组)9个组别共计262场赛事,举办总决赛场次接近三分之一,领跑“足球城”建设。

2023年中国足协青少年足球锦标赛(重点城市组)是由国家体育总局和中国足球协会联合主办的高水平赛事,分别设男子和女子U10至U15共12个组别。各重点城市通过组织青训中心、足球特色学校、职业俱乐部、社会青训机构等共同参与城市预选赛,选拔出相

应年龄段优秀球员,共有270支高水平队伍参赛。

青岛赛区自2023年3月起承办多个组别第一、第二阶段的比赛,并完成男子U10、U13以及女子U11、U13四个组别的总决赛赛事,共计接待运动员2500余人,完成262场高质量比赛。青岛赛区精心筹备,提升赛事组织的专业性和规范性,为各球队提供良好的饮食、住宿、训练环境,确保了各阶段赛事的顺利进行,受到各队伍的一致好评。

在高水平完成赛事组织工作的同

时,青岛代表队也在赛事中取得亮眼的成绩。青岛男足U10、U13和女足U15队伍分获2023中国足协青少年锦标赛(重点城市组)第四名,彰显了我市青少年足球的深厚积淀和强劲实力。

足球作为青岛的城市名片,竞技成绩令人瞩目,各级各类足球赛事众多。在赛事体系方面,目前已构建“小学、初中、高中、大学”4个级别校园足球联赛体系,实现了校园足球赛事全面化、一体化建设。“市长杯”校园足球联赛自1990年起至今已连续举办33届,年度赛事

1000余场,参与学校500余所,参赛人数达1.7万。更为可喜的是,青少年足球成效显著,竞技体育成绩斐然,青岛U16女足队伍获首届全国学生(青年)运动会季军,创造山东女足参加国家级赛事历史最好成绩,男女青训队伍获2023山东省足球锦标赛6个组别5个冠军。此外,优秀人才不断涌现,2023年,王子铭、刘洋、李磊、张威、王昊斌、李苏达、刘晨、张怡倩、杨硕、邵明震、赵致涵等11名青岛籍运动员入选各级国家足球队,为足球事业发展注入人才活力。(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

青岛领跑“足球城”建设

2023年青岛承接中国足协青少年足球锦标赛(重点城市组)262场赛事